
Remplir l'Espace Vide (B)Remplissez l’espace vide avec des nombres que les corbeaux ont mangés, si vous le pouvez.6 × 6 = × 7 = 5610 × 13 = 10 × = 60× 10 = 60 × 7 = 3511 × 11 = 4 × 14 =6 × 4 = 15 × = 2109 × 3 = 8 × = 9611 × 15 = 9 × = 368 × 8 = 8 × 4 =14 × = 28 × 12 = 1806 × = 54 × 3 = 15× 13 = 130 × 13 = 39× 9 = 126 15 × 12 =× 13 = 78 8 × 8 =2 × = 10 × 7 = 42× 3 = 39 × 5 = 10× 14 = 126 2 × = 28× 15 = 225 × 9 = 455 × 4 = 6 × = 666 × = 24 × 3 = 9× 7 = 49 × 7 = 989 × 5 = × 6 = 1215 × 8 = × 12 = 486 × = 12 3 × 14 =10 × 2 = 11 × = 110× 8 = 80 2 × = 4
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Remplir l'Espace Vide (B) R ponseséRemplissez l’espace vide avec des nombres que les corbeaux ont mangés, si vous le pouvez.6 × 6 = 36 8 × 7 = 5610 × 13 = 130 10 × 6 = 606 × 10 = 60 5 × 7 = 3511 × 11 = 121 4 × 14 = 566 × 4 = 24 15 × 14 = 2109 × 3 = 27 8 × 12 = 9611 × 15 = 165 9 × 4 = 368 × 8 = 64 8 × 4 = 3214 × 2 = 28 15 × 12 = 1806 × 9 = 54 5 × 3 = 1510 × 13 = 130 3 × 13 = 3914 × 9 = 126 15 × 12 = 1806 × 13 = 78 8 × 8 = 642 × 5 = 10 6 × 7 = 4213 × 3 = 39 2 × 5 = 109 × 14 = 126 2 × 14 = 2815 × 15 = 225 5 × 9 = 455 × 4 = 20 6 × 11 = 666 × 4 = 24 3 × 3 = 97 × 7 = 49 14 × 7 = 989 × 5 = 45 2 × 6 = 1215 × 8 = 120 4 × 12 = 486 × 2 = 12 3 × 14 = 4210 × 2 = 20 11 × 10 = 11010 × 8 = 80 2 × 2 = 4
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